Biatystok, 21.04.202011.

GM-1.272.2.2020

Wszyscy Wykonawcey:

Zamawiajgcy informuje, iz do zapytania ofertowego nr GM-1.272.2.2020, dotyczacego
zakupu sprzetu oraz akcesoriow fotograficznych i video do siedziby UMWP w Bialymstoku
przy ul. Kardynala Stefana Wyszynskiego 1, wplynety pytania o nastepujgcej tresci:

1. Pytanie:

»po ilu dniach jest oglaszany wynik po zakoficzeniu przyjmowana ofert?”

Odpowiedz:
- zakladany termin ogloszenia wynikéw to 5 dni roboczych, od dnia uplywu terminu
skiadania ofert.

2. Pytanie:
,Jaki czas na podpisanie umowy od ogloszenia wynikéw?”
Odpowiedz:

-Termin waznodci ofert powinien by¢ nie krétszy niz 60 dni. Termin 60 dni jest wiasnie
terminem na zawarcie umowy z wykonawca.

3. Pytanie:

»czy dopuszczalne s zamienniki o tych samych parametrach?”

Odpowiedz:
- Zamawiajacy nie wyraza zgody na dopuszczenie zamiennikw.

4. Pytanie:

»CZy realizacja w tych czasach tylko 5 dni roboczych? czy mozna przedtuzyé do 14 dni”

Odpowiedz:
- Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydluzenie terminu realizacji zaméwienia.

5. Pytanie:
»oferta cenowa wazna 60 dni czyli zaméwienie moze byé sktadane z Panstwa strony za dwa
m-ce?”

Odpowiedz:
- Omawiany termin 60 dni jest terminem na zawarcie umowy z wykonaweca.



